

加入家装俱乐部 购买建材产品优惠多

半价买到老铜匠花洒,开心!

本报讯“看,这花洒做工优良、耐高温、防锈,精度也高,你算是选对了!”日前,手持家装俱乐部会员卡的市民刘女士,在老铜匠卫浴店听到工作人员的介绍后,决定购买该品牌的花洒(如图)。因为刘女士为家装俱乐部会员,能够享受半价优惠,这让她更加满意。



随着家装俱乐部福利越来越多,近期报名的市民也多了起来。据家装俱乐部工作人员介绍,自上期合作商家老铜匠推出会员可凭卡半价选购老铜匠花洒的优惠后,吸引不少市民前去了解相关产品。

据平顶山日报传媒集团家装建材工作室工作人员介绍,市民凭借个人身份证就可免费领取一张家装俱乐部的会员卡。该会员卡是由家装建材工作室与合作的家装、建材、家具商家商议后特制的,其目的在于方便市民优惠购买高

品质的家具建材产品,同时帮助市民选择满意的装修公司。目前,家装俱乐部已有会员百余人,合作的商家也有十多家。

据了解,目前家装俱乐部的合作商家有天元一品装饰公司、业之峰装饰有限公司、齐家互联网整体家装、高饰易家装饰公司、好凯龙家居生活广场、华帝燃具、万家乐燃具、欧神诺瓷砖、德国玛堡壁纸、红

苹果家具·床垫、大自然地板、L&D陶瓷、老铜匠五金·卫浴、惠达卫浴、法恩莎卫浴、维意定制、金蝉窗帘、木林森照明。同时家装俱乐部希望招募更多商家加入:1.招募对象为装饰公司和与家装建材、家具相关的经工商部门批准的合法经营企业;2.具有开放合作精神,能严格执行合同约定;3.在同行业中具有一定的实力和较高的信誉;4.诚实守信,愿意合作,互惠互利,共同发展;5.愿意实实在在地为家装俱乐部会员提供优惠价格和优质服务。

如果你想加入家装俱乐部,直接到平顶山日报传媒集团广告中心二楼218室领取会员卡即可,凭会员卡可半价购买老铜匠花洒(数量有限,先到先得)。家装俱乐部还将为俱乐部会员提供更多优惠,让你家装无忧。咨询电话:4958366、13137757986。(焦曙光)

维意整体家装特约栏目

定制橱柜 需要注意什么?

家住市区诚朴路的刘女士问:朋友推荐我定制橱柜,请问定制橱柜需要注意什么?

维意整体家装负责人答:首先,贴砖之前橱柜设计师会进行一次初量,根据厨房空间进行设计布局。在厨房的瓷砖贴好后,橱柜设计师将再次进行测量,为进行橱柜各块板材的拆料做准备,所以这时量的尺寸会非常精确,除了常规的尺寸范围外还要考虑使用者的身高和使用习惯。其次,要考虑整体室内设计风格,最好厨房的装修风格与整体装修风格统一。再次,要考虑柜子的收纳作用,尽量保证空间被充分利用起来。最后,橱柜的板材非常重要,要注意湿气、热气和油烟对板材的影响,尽量选用容易清理不会变形的材料。橱柜的使用寿命还与五金件有非常密切的关系,所以大家务必选择质量好的铰链、滑轨、拉手等五金件。(焦曙光)

家装智能锁 当心被“染指”

网传一个“小黑盒”就能秒开电子智能门锁,家里装什么锁才能更安全?专家建议,目前使用密码锁相对风险最低,建议选择门锁的时候尽量选择单一识别方式。

调查:

拿着“小黑盒”秒开电子锁?

最近,有网络视频盛传,普通人无须任何培训,拿着特斯拉线圈做的“小黑盒”能秒开电子锁,其制作成本不过几十元钱。甚至有媒体找机构做测试,用普通手持对讲机“扫一扫”也能开锁。

《广州日报》“民生热线”记者为此走访了国家工信部电子五所。中国赛宝实验室工程师李乐言接受采访时表示,目前市面上主流的电子门锁开锁方式有指纹开锁、磁卡开锁、远程开锁等。其中,随着智能手机普及指纹解锁,电子门锁也积极引入相关技术。据介绍,目前电子门锁的指纹识别有电容式、光电式、指静脉式等,其中电容式是主流技术,与目前市面上99%的手机是同一个技术原理。

类似 Apple Pay、小区门禁卡等,磁卡开锁也是电子门锁主流的开锁方式之一。李乐言表示,这类开锁方式的漏洞不在锁,主要在卡。“门锁国标、行业标准都没有针对 NFC 卡的信息安全做限制,卡方面的安全是缺失的。最简单的方法是用带 NFC 功能的手机就能轻易地复制门禁卡,只需把读卡器靠近卡 5 厘米以内就能读取信息。读取卡的信息基本上是 1 毫秒左右,贴近你的一瞬间卡就被复制走了。”李乐言说。

现在不少电子门锁厂商开始打“物联网”的主意让门锁上网,用户通过网络,在手机上操作就能远程开锁。李乐言指出,这种开锁方



资料图片

式漏洞在厂商,若选择的品牌加密设施没做到位,黑客可以攻击开锁软件,只需手机号就能秒开门锁。

专家建议:

传统的密码开锁风险最低

对于磁卡开锁的用户,李乐言提醒说:“要尽量把卡放在包的内侧,如果卡比较重要,我们可以采取屏蔽袋、屏蔽钱包来防护。”

关于指纹开锁防护,李乐言说,目前国标只对识别率做了要求,日常防护关键是要多留意指纹识别区。“每次开锁的时候都检查一下指纹识别区,是否有裂纹或被贴膜,防止被录入非法的指纹。尤

其指纹识别模块有裂纹,用户还继续使用的话,可能就会被任意指纹打开。”

电子开锁方式多样。“目前最传统的输入密码开锁存在的风险最低。”李乐言说,“密码是可以更新的,不像指纹永远就只能是一个。”开锁方式越多,可能存在的风险就越大,选择门锁的时候应该尽量选择单一识别方式。

部门回应:

正推动制订国家强制性标准

广东省质监局副局长、党组成员邱庄胜表示,广东是锁的产地,智能门锁产量占全国的65%,主要

是以深圳研发、中山制造为主要模式。智能门锁是个新兴事物,现行锁具国家标准是国家相关部门于2008年公布实施的,相比起产品更新换代的情况滞后一些。市面上的智能锁具目前没有纳入强制性国家标准要求,接下来广东省质监部门将推动国家强制性标准制订。广东省质监局也曾对智能门锁进行过相关风险监测。“结果显示,约十分之一的测试产品出现问题,能轻易打开的锁具主要是三无产品。”邱庄胜说,“只要符合国标都是安全的。”

邱庄胜透露,中山的智能锁业协会正在制定相关的联盟标准和相关的行业标准。(董广)

WAYES 维意定制

1.平西建材城东门绿之源装配 3889888

2.万达广场2号门3楼维意定制 3881998

沁园净水专家特约栏目

我们为什么要使用净水机?

中国沁园集团平顶山负责人:生活饮用水要无色、无味、无肉眼可见的沉淀物、水生物等令人厌恶的物质。

自来水经氯气消毒后,可以杀灭病毒、细菌,但无法去除泥沙、重金属、挥发性物质等。自来水出厂后,又经过漫长的输水管网等设施,接触的污染物甚多,存在严重的二次污染隐患,如生锈、结垢、腐蚀等。

另外,市区部分多层、高层住宅需要二次加压供水,而二次加压供水需要水箱、水塔,目前大多水箱、水塔长期无专人护理,得不到及时清洗,水箱内各种沉积物越来越多,甚至长出青苔,滋生细菌、病毒等,严重污染了自来水水质。

生活饮用水质的好坏与人们的身体健康密切相关,只是把水烧开,水质不会得到根本改善,所以为了维持人体健康,我们需要净水机。(杨岸萌)

沁园 TRULIVA
沁园净水机
旧净水机回购置换
全国售后服务十佳单位
咨询热线:7033100 13603756515

装修投诉台 报料奖您 100 元现金



装修价格遇猫腻,不知怎么维权?装修质量不达标,去哪儿投诉好?无论您在装修过程中或在购买家具时,遇到什么不合理、不公平,碰到多少糟心事,都交给我们来帮您!

装修投诉您来报料,我们为您跑腿维权!线索一经采用刊发,奖您百元现金!报

料事件见报后,报料人可到平顶山日报传媒集团家装建材工作室领取现金。

报料有以下三种渠道——

电话:13137757986;

微信平台:平顶山家装建材;

邮箱:1648178772@qq.com。

